1° TENIKO AYKEIO
XANIQN I'PAITTEZ IIPOATQITKEYX EZEETAZXEIYX ITEPIOAOY

MAIOY -IOYNIOY XTHN AATEBPA B’ AYKEIOY

®EMA 1°
A. No. copminpdoete TI§ TOPUKAT® 16OTNTES:
cov( atf)= ...... ep(0-B )= ........ 1- 2= ........
NH20 = ...oeee.. 140O0V20 — ... Q20 = ....... Mov. 6%1
2
B. No amodeiere oti: gp’q=l— ouvla

: 1+ ocuvv2a Mov. 10
I. Aidetar m ovvépmmon f(x)=logex >0 xou o F1.
a) No ypayete to medio opiopod g Kot T0 cOvolo Tiwdv ¢ f.
B) Tv yvopilete yia v povotovio tng f. Na yivouv ot avtictorgeg
YPOQIKES TOPACTUOELC. Mov. 9

®EMA 2°
Aidetor 10 moOMGWWEO P(x)=yx +ay’+By —2
o) No BpeBodv ta a, B ¢ R dote 70 P(y)va éger mapdyovio. to x+1

Kol Owpoduevo pe to Y -1  va divel vmdlowmo 2. Mov.13
B): Av-0-=3 xo1 B=0-va-Alei 1 e&looon P(yx)=2+ - Mov.12
@EMA 3°

Aideton M apluntikn 7wpdodog (& y) ywu v omoio.  Eyovps :
0pp = as =21 xou a;=-5

a) No omodeyyfel ot o=3. - Mov. 5
B) No vmoloyicete Tov a 2  Opo. Mov. 5
Y) II6c0vg mpdTOLG Gpovg amd TNV CVOTEP® TPGOSO TPEmEL VA TAPOVME

®ote 10 GBpoiopo avtdv vo eivor 15. (Aidsron V529= 23 ) Mov. 15
®@EMA 4°

o) No Avbel n e&iowon log(3*+1) + log(3*+4)= log(9:3*+1) Mov.22
B) H peyodvtepn and mg piles mov Bprikate poli pe tovg apdpovg -V2
Kot 2 pmopodv vo, BempnBovv Swdoywoi Opor yemp. mpoddov;  Mov. 3
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